

国家级博士后科研工作站申报工作启动

近日,县人社局根据人力资源和社会保障部、全国博士后管理委员会《关于开展2015年博士后科研工作站申报工作的通知》精神及省、市有关部门要求,就开展2015年国家级博士后科研工作站申报工作作出安排,要求各乡镇、开发区和县直有关单位迅速行动,做好本地区本部门的政策宣传和申报推荐工作。

各类企业、从事科学研究和技术开发的事业单位以及省级以上高新

技术开发区、经济技术开发区和留学人员创业园区申请设立国家级博士后科研工作站,应具备四项基本条件:一是具备独立法人资格,经营或运行状况良好;二是具有一定规模,并具有专门的科技研究开发机构;三是拥有高水平的研究队伍,具有创新理论和创新技术的博士后科研项目;四能为博士后研究人员提供较好的科研条件和必要的生活条件。另外,建有省级以上研发和技术中心、

承担国家重大项目的单位可优先设立博士后科研工作站。

据了解,我县双凤开发区的合肥恒大江海泵业股份有限公司是大型潜水电泵机组高端装备的专业制造商和安全高效排水系统整体解决方案的综合技术服务商,是国家火炬高新技术企业,省级科技创新型企业,省级“大型潜水电泵装备技术”重点实验室;“大型潜水电泵”取得国家发明专利;主持制定“中华人民

共和国煤炭行业标准MT/T671-2010《矿用潜水电泵》;大型潜水电泵获国家级新产品证书,列入国家重点新产品计划、火炬计划、国家重点技术创新项目等,多次获国家、省部级科技奖。去年,经国家人力资源和社会保障部、全国博士后管委会批准,该公司获准设立国家级博士后科研工作站,也是双凤开发区获准设立的首个国家级博士后科研工作站。

(杨维礼 宋忠伟)

著名作家闫立秀新作电影剧本《小辞店》问世

由我县作家闫立秀独立创作的黄梅戏电影艺术片《小辞店》剧本,近日由安徽省文联、安徽电影家协会联合出版。

电影《小辞店》是一部中国版本的“廊桥遗梦”,一段用悲剧包装的浪漫恋情。一件命案,牵涉皖、鄂两省,酿造成三个家庭悲剧;三条人命,是无爱婚姻结出的苦果。这是一个真实而又凄美的感人故事,在民间流传百年。

半个多世纪以来,由

于历史原因,戏剧《小辞店》是和海盜淫划等号的。男女主角是荡妇、淫棍,配角是奸夫淫妇勾结杀人,全剧坏人居多。其中又因涉及“凶杀”、“婚外恋”题材,闯了禁区,曾被定成淫戏,数度禁演。

我县作家闫立秀一直对《小辞店》这部戏情有独钟。从演《小辞店》到写《小辞店》电影剧本,他足足准备了十多年。早年因苦于生计,忙于演出,未能如愿。2002年他抽身梨园,专心从事小说和剧本

创作。因接到人民文学出版社约稿,赶写长篇纪实文学《如戏人生》和《淮河作证》,而耽搁了《小辞店》剧本的创作。他说,“一晃十年过去,店大姐的可爱形象依然在我眼前摇晃:她是爱情的追求者、礼教的叛逆者、生活的失意者!一想起她,我就无法抑制自己,如果不让她在我的笔下复活,我简直无法安生!古稀之年,握笔了愿。”

闫立秀创作的电影《小辞店》剧本,以全新面

貌出现,胡翠莲为了婚姻自由,挽住心上人,她千求万乞,倾诉满腔爱与怨;她撒娇,娇得可怜,她要泼,泼得可爱;大堂前,悲凉陈辞、替郎鸣冤,全面、生动、刻划了胡翠莲不畏权势的抗挣精神;她勤劳善良,温柔体贴,又大胆泼辣,爱憎分明又具有献身精神;她风流飘荡,尽情地去爱自己的意中人。从而使人们看到一个在封建社会被压在最底层的劳动妇女形象。

(杨慧)

县卫生局主要负责人看望慰问患病村医张勇

春节将至,2月16日上午,县卫生局主要负责人一行看望慰问了身患尿毒症十年,仍坚守在乡村为乡邻服务的村医

张勇,为他带去了党和政府的关怀以及卫生医疗系统干部职工的慰问之情。

张勇今年50岁,是

罗塘乡上拐村卫生室村医。家中既有年迈的父母,又有年幼孩子,家庭经济全靠张永那微薄的村医工资维持。然而“天有不测风云”,2005年4月张永被查出患有“尿毒症”,一直透析至今。近十年的透析治疗,已使其家庭债台高筑,经济十分困难。张勇虽然身患重病,但却一直坚守村医工作,热心做好公共卫生服务,热情为患者解除或减轻病痛,赢得了群众的交口称赞。

然而命运多舛,

病魔再次降临。2014年11月,张永的老父亲又因“胰腺炎”在医院住院治疗,再次使其家庭雪上加霜。但是厄运并未就此终止,2014年12月张永年仅21岁的儿子被确诊为“恶性骨肉瘤”,使其家庭再遭晴天霹雳,生活处于崩溃边缘。

据介绍,目前,罗塘卫生院已募捐一万多元善款送达张勇家中。另外,县卫生部门积极协调,制作倡议书,准备春节后向社会和卫生系统发出倡议,呼吁更多的人伸出援手,帮助这个多难的家庭。(杜刚 尚昌明)

我县会计从业资格证核发新增二维码信息扫描业务

从今年1月开始,县财政局在政务服务中心南部财政窗口全部安装了“二维码”扫描系统,为广大会计人员办理会计从业资格证的信息采集提供更加便捷高效的服务。

根据省财政厅通知,从2015年起,我县会计从业资格证发证审核、换证审核、省内调转、省外调转、会计人员查询、信息变更等6项业务办理启用新增采集二维码业务。其中发证审核、换证审核、省内调转、省外调转业务办理新

增加二维码采集项,必须现场采集二维码,否则,系统提示不能正常办理业务,不允许审核通过。而会计人员查询、信息变更两项业务,采集或不采集二维码都可以正常办理业务。

采用新增二维码扫描业务,能够做到“一证一码”,全国通用,杜绝假证,能够保证会计从业资格人员信息更加安全,既有效维护持证人员的合法权益,又让会计从业资格证核发和信息管理更加标准和规范。(崔丰梅)

岁寒情暖意 武警送爱心

2月16日,春节来临之际,武警长丰中队20多名官兵来到水湖镇张祠敬老院看望慰问孤寡老人,为他们送去了温暖与祝福。

当天上午,20多名武警官兵为敬老院打扫卫生,他们帮忙贴春联、修理照明线路、擦窗户、拖地板、打扫院子、帮助老人整

理内务,大家干得热火朝天,不到一时,整个敬老院的房前屋后就打扫得干干净净。

据了解,武警长丰中队全体官兵每逢节假日都会到敬老院慰问老人,为他们送去生活必需品,帮助老人解决一些实际困难,深受老人们的称赞。(杜刚 尹鹏)

长丰县“三线三边”环境整治2月份检查情况通报

乡镇(区)得分			行政村(居)得分		
1、	双凤开发区	99.42	1、	朱巷镇梁山村	99.74
2、	朱巷镇	99.36	2、	下塘镇万岗村	99.72
3、	义井乡	99.34	3、	双凤开发区徐桥社区	99.66
4、	水湖镇	99.33	4、	岗集镇松棵村	99.44
5、	吴山镇	99.26	5、	吴山镇楼西村	99.36
6、	庄集镇	99.24	6、	庄集镇侯集村	99.36
7、	杨庙镇	99.23	7、	义井乡甄湾村	99.24
8、	岗集镇	99.22	8、	水湖镇李拐村	99.24
9、	下塘镇	99.19	9、	杨庙镇陶店村	99.12
10、	造甲乡	99.08	10、	双墩镇尚岗村	99.06
	陶楼乡	99.08	11、	左店乡左店村	98.98
12、	杜集乡	98.94	12、	陶楼乡大桥村	98.92
13、	左店乡	98.79	13、	杜集乡陈岗村	98.78
14、	罗塘乡	98.63	14、	造甲乡六方村	98.60
15、	双墩镇	98.28	15、	吴山镇车左村	98.20

长丰县“三线三边”环境整治工作领导小组
2015年2月16日



近年来,水湖镇在蔬菜生产过程中通过“互联互保”监督工作措施,督促农户严格执行无公害蔬菜生产标准,着力打造环保、优质蔬菜,为市场提供更多“放心菜”,使自己增加更多收入。图为小岗村农菜正在组织蔬菜上市。(余先智)



春节期间,全县各个敬老院里收拾一新,老人们用新被、穿新衣、拿年货、领“红包”,纷纷高兴地说:“敬老院这个家很温暖,我们要用自己的方式辞旧迎新。”图为庄集镇敬老院的老人高兴地敲起了锣鼓。(杨维礼)

民间老手艺 你见过吗

民间老手艺,是我国民族传统文化中永远不可缺少的一部分,承载着一个民族的智慧,在非物质文化遗产里占有极为重要的一席。

在罗塘乡壁城村小湾东组村民、现年68岁的陈谷英就有着一项民间老手艺——手工做布鞋,这也让她成为当地的一位“名人”。陈谷英说,她从小心灵手巧,十几岁就承袭老手艺,开始学做布鞋,尤其以幼童穿的虎头鞋、猫头鞋等拿手,而且一做就是几十年。现在年龄大了,也做的少了,

村里的年轻人很少有人会做,这项老手艺濒临“失传”。

据了解,幼童一两岁时,长辈们会给孩子穿虎头鞋。人们认为虎是百兽之王,穿上虎头鞋可以辟邪恶保平安,护佑孩子健康成长。做虎头鞋,得先打格襻,按鞋样的大小剪下一块,再将一层好看的布料缝在剪下的格襻外。虎头鞋做工复杂,虎眼、虎眉、虎嘴、虎鼻,都要靠针线和布缝制而成,需要用刺绣、拨花、打籽等多种针法。虎嘴、眉毛、鼻、眼等处常采用粗线条勾



勒,表现虎的威猛,细心的人还常用兔毛将鞋口、虎耳、虎眼等镶边。除了做虎头鞋,老手艺人还会奇思妙想,用手工纳的鞋底,配上各种图案的鞋帮,做成一双双的猫头鞋、兔头鞋、鱼头鞋等一两岁幼童穿的众多布鞋。图为陈谷英正在做鞋。(杨维礼 陈玉洁)